Hier, geht's zum Abitur
5 Wochenarbeltsbla}er Kursstufe / Klasse>2

Themenbereich I - Differenzieren und Integrleren

a) Differenzieren /1P
Bestimme die Gleichung der Tangente an den Graphen von f mit

f(x) = 2e* im Punkt P(1|f(1)).

b) Integrieren /2P
Berechne den Flacheninhalt, den die Graphen der Funktion f mit
fx)=-05x2+2 und g mit gkx)=((x+2)>-35 im Intervall [-2;0]
einschlieBen.

Deine Ldsung

Themenbereich II - Gleichungen

Gib die L6sungsmenge an. /3P
e*+1=12e7*

Deine Lésung:

Themenbereich III - Funktionsverstandnis
Mit Hilfe welcher Rechenregeln kann der Mittelwert m einer steigen Funktion f auf

dem Intervall [1;5] berechnet werden? /3P
a) m=§(f(1)+f(2)+f(3)+f(4)+f(5))
b) r="1[7f(0)dx Q) m=lffx)dx d) m=J° G . f(x)) dx

Deine Lésung:
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Themenbereich IV - Geometrie

Ein Schiler hat die Koordinatengleichungen zweier Ebenen als LGS in Matrixform

in den GTR eingegeben. Auf dem GTR erscheinen als reduzierte Form der Matrix
folgende Bilder. Interpretiere diese geometrisch.

a) b) c)
TAT [A] 28 [A] {234
[é?%é]. [BBBI] [EIBEIEI]

Deine Lésung:

Themenbereich V - Stochastik

Die Zufallsvariable X ist binomialverteilt mit n =8 und p = 0,3. /3P

a) Welche der Abbildungen zeigt die Verteilung von X? Begrinde deine
Entscheidung.

b) Bestimme mithilfe der Abbildung naherungsweise P(X =2), P(X #3) und
P(1<X<5).

A

Deine Lésung:

Losungsabgabe:

Name E-Mail bei Fit-in-Mathe-Online.de

© by Fit-in-Mathe-Online, mehr als 500.000 Aufgaben fiir Schule und Studium

_www.fittin-mathe-online.de | <7 {
Dr.-Ing. Me\molf Maller / webm aster@fit- |r1,+mathe -online.de B



